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Egyszerűsített jegyzőkönyv
Készült: A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság 2011. február 17-én megtartott zárt 
üléséről

Jelen vannak:
• Sólyomvári Béla bizottság elnöke
• Bondár James Attila bizottsági tag 
• Dr. Kelemen Gáspár bizottsági tag 
• Koleszár Kázmér, bizottsági tag
• dr. Kovács András, jegyző
• Czuczor Orsolya, a pénzügyi osztály részéről
• Zink Olivia, pénzügyi előadó

Bartha Lajos bizottsági tag távolmaradását jelezte.

Sólyomvári  Béla,  a  bizottság  elnöke  köszöntötte  a  jelenlévőket,  megállapította,  hogy  a 
Bizottság határozatképes és a zárt ülést megnyitotta.
A Bizottság az elnök javaslatára egyhangú 4 igen szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el:

1. Bizottsági személyi javaslatok a város által adományozható díjakra 
2. Közbeszerzési  pályázat  kiírása  Biatorbágy  Város  Önkormányzatának 

bankszámlavezetésére
3. Aljegyzői pályázat elbírálásáról

1. Bizottsági személyi javaslatok a város által adományozható díjakra 

A  Bizottság  3  igen  szavazattal  és  1  tartózkodás  mellett  (4  bizottsági  tag  volt  jelen  a  
szavazáskor) valamennyi évente kiosztható kitüntetést, illetve díjat legfeljebb kétévente javasol  
adományozni. 

A Bizottság 3 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor)  
javasolja a „Biatorbágy Városért – Életműdíj” kitüntetés adományozásának megszüntetését.

A  Bizottság  1  igen  szavazat  és  3  tartózkodás  mellett  (4  fő  bizottsági  tag  volt  jelen  a  
szavazásnál)  nem  foglalt  állást  Dr.  Palovics  Lajos  „Biatorbágyért”  kitüntetésben  való  
részesítéséről.

2. Közbeszerzési  pályázat  kiírása  Biatorbágy  Város  Önkormányzatának 
bankszámlavezetésére 

A Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) támogatja a  
közbeszerzési pályázat kiírását azzal a feltételekre vonatkozó kiegészítéssel, hogy a pénzintézet  
elektronikus adatszolgáltatási rendszere legyen kompatibilis a polgármesteri hivatal komplex  
pénzügyi rendszerével.



3. Aljegyzői pályázat elbírálásáról 

(A pályázatok formai értékeléséről készült táblázatot az egyszerűsített jegyzőkönyv melléklete 
tartalmazza.)

A Bizottság a pályázatokat a pályázati kiírás formai szempontjai alapján megvizsgálta, és a  
jegyző javaslata alapján egyhangú 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor)  
az alábbi pályázókat kívánja meghallgatni elképzeléseikről:

• dr. Bukucs Balázs
• dr. Révész Zoltán

A Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) döntött  
arról, hogy a fent megjelölt pályázókat 2011. február 21-én, 16.00 órai kezdettel rendkívüli  
zárt bizottsági ülés keretében kívánja személyesen meghallgatni. A Bizottság pótidőpontként  
2011.02.23., 17 órát jelölte meg.

A Bizottság elnöke megköszönte a résztvevők munkáját és az ülést bezárta.

Sólyomvári Béla
Bizottság elnöke

Az egyszerűsített jegyzőkönyvet összeállította:

    Zink Olivia 
                    pénzügyi előadó


